

实力演员齐集,王牌综艺回归 荧屏四月天谁会是爆款?

人间四月天,荧屏换上新气象,电视剧、综艺、网剧和网综齐齐发力。剧作上,实力派演员集体亮相,现实主义题材云集。综艺上,几大王牌回归,新综艺也明星云集,竞争激烈。究竟哪个能成为爆款?充满悬念。

电视剧 现实主义题材回春

老戏骨飙戏 张嘉译遇上张丰毅



天来、周浩东、刘伟等知名演员作为特邀演员助阵。

该剧以一桩因企业股权纠纷触发的“拆迁事件”拉开大幕,最高检反贪局业务精英侯亮平(陆毅饰)临危受命,被调至汉东市任职副检察长兼任反贪局长,成立专案组进行调查。在新任省委书记沙瑞金的领导下,检察官们将案情背后涉嫌违法乱纪的邪恶势力铲除。

改编自陈忠实同名原著的电视剧《白鹿原》将于4月16日在江苏卫视播出。和《人民的名义》一样,该剧也是戏骨云集,张嘉译、何冰、秦海璐、刘佩琦、雷佳音、翟天临、李沁等中青年演技派担任主演,其中张嘉译出演白嘉轩,与他搭档出演夫妻的是秦海璐,李沁则演绎全剧最具悲剧性的人物田小娥。

此外,张嘉译还担任了该剧的艺术总监,据悉,为保证质量,在开机前,他要求十几名主要演员去农村体验生活,男的学锄地、犁地、割麦子、扬场,女的学织布、纺线、擀面、烧火。该剧还是秦海璐产后出演的首部电视剧,为了演好仙草这个角色,她两个月减重30斤。

据了解,陈忠实一直认为“电视剧是最适合表现原作的形式”,因此电视剧不光是讲白家从全盛到落魄的故事,更多是在诠释一代年轻人的命运和情感纠葛,既有史诗性,又试图触动当下的年轻观众,投资高达1.6亿元。



综艺 几大王牌齐齐回归

综N代回归 是否有新惊喜?

《我想和你唱》第二季将接档《歌手》开播。在嘉宾名单上,谭咏麟、叶倩文等老将加盟,孙燕姿也献出了自己的季播综艺首秀,她邀粉丝合唱的曲目是《神奇》和《半句再见》,《遇见》《我很难过》等经典曲目反而没有在备选目录中。此外,迪玛希将继续亮相。

新一季《奔跑吧兄弟》全新升级为《奔跑吧》,邓超、李晨、陈赫、郑恺、王祖蓝、鹿晗、迪丽热巴七位嘉宾将在4月欢乐回归。据悉,节目在延续之前欢乐搞笑的亮点之外,还将增加许多好玩的元素。新成员迪丽热巴给跑男家族带来新活力,还设置了神秘的游戏。

旅行真人秀《花儿与少年》迎来了第三季,嘉宾阵容相比前两季更加年轻,节目主题为“冒险”,他们的足迹踏遍南美洲、非洲等地。节目的8名固定成员是古力娜扎、陈柏霖、张若昀、杨祐宁、井柏然、江疏影、宋祖儿、赖雨濛,各位小花旦、小生之间要如何相处,又会呈现出怎样的性格都惹人关注。

《放开我北鼻》第二季中,林更新、于小彤、易烊千玺加盟带娃。加上王源如今在《王牌对王牌》中的出色表现,TFBOYS的三只的综艺感在重合的档期展开了全面比拼。

新综艺《高能少年团》有望突围

新综艺方面,备受关注的是《高能少年团》,集结了张一山、刘昊然、王俊凯、董子健,每个人的人气都很高,而且很多是第一次常驻综艺节目,观众的期待值和新鲜感大增。

南派三叔转战真人秀的首秀是《72层奇楼》,它的定位是大型故事探险真人秀,走剧情化路线,节目设置了六大探秘景区,吴亦凡、任达华等嘉宾将会层层冒险。据悉,陈伟霆、林更新和冯绍峰也会加盟,但一直没有得到节目组确认。徐晖 曾俊



美国摇滚之父去世

他的作品影响了
甲壳虫乐队和滚石乐队



据新华社电 美国摇滚乐先驱、传奇巨星查克·贝里18日在其位于密苏里州圣路易斯的家中去世,享年90岁。

据当地警方称,急救人员18日中午来到贝里的家中,发现他已不省人事。经过40多分钟的抢救之后,医务人员宣布贝里死亡。

贝里活跃在上世纪50年代美国摇滚乐刚刚兴起的时代,身兼吉他演奏家、歌手和作曲家。他的吉他演奏风格鲜明,作品融合了布鲁斯音乐和乡村音乐的元素,其经典摇滚曲目包括《Roll Over Beethoven》《Sweet Little Sixteen》等。

贝里是首批入选美国摇滚名人堂的艺人之一,也是开创吉他表演先河的音乐家之一。他的作品影响了甲壳虫乐队和滚石乐队。摇滚名人堂这样介绍贝里:“说他是现代摇滚乐最有影响力的人物并不为过。”

观众赞叹人靓景美

《美女与野兽》真人跟动画太像?

由迪士尼影业制作并出品的奇幻爱情电影真人版《美女与野兽》上周五以3D IMAX等多个版本在全国公映。公映3天,票房超过3亿,这个成绩不能算惊艳,但还算过得去,不过有观众看完后表示,该片在情节上跟1991年动画版的《美女与野兽》很接近,甚至有些镜头就是照搬动画版的。《美女与野兽》讲述的是美女贝儿代替触怒野兽的父亲被囚古堡,却在朝夕相处中发现野兽内心善良高尚,最后真爱战胜魔咒,有情人终成眷属的故事。王金跃

郑州市民族团结进步 读书活动汇报演出举办

18日下午,“大爱中原·益路同行”郑州市民族团结进步读书活动汇报演出在郑州文化馆百姓剧场举办。

在汇报演出现场,一群群从没有上过舞台的孩子用他们真挚的情感,充满自信地为到场观众表演了《梅兰竹菊》《游子吟》《中华少年》等一系列弘扬中华优秀传统文化的诗歌作品,精彩的表演引来了观众们热烈的掌声和叫好。

此次活动由市委宣传部、市文明办、市民委、市文广新局主办,郑州文化馆承办。自2016年11月以来,我市各行业文化志愿者在郑州文化馆的组织带动下,积极踊跃深入到中牟县狼城岗镇南仁村小学、郑州市京水回族小学、管城回族区回民第一小学等试点学校,定期开展朗诵基础、经典诵读等培训课程。郑报融媒记者 苏瑜



率先为4月预热的是3月28日将在湖南卫视开播的《人民的名义》。

该剧力邀曾获“金鹰奖”“飞天奖”的著名编剧周梅森创作,陆毅、张丰毅等一线实力派主演,其他演员也全都是“高配”,除了两位男主演,吴刚、许亚军、张凯丽、高亚麟、冯雷等多名观众公认的荧屏老戏骨同台飙戏,更有侯勇、侯

职业剧PK《外科风云》《继承人》谁的口碑更好



很多国产职业剧的口碑不太高,主要是观众不满剧中人物披着行业的外衣谈情说爱,而这个档期的两部职业剧最终成色如何尚待观察。

《外科风云》看起来最有保证,将于4月17日登陆浙江卫视和北京卫视。该剧由佳作频出的正午阳光侯鸿亮团队制作,这个团队以往的出品都保持一定的水准,况且这次又回归到了他们擅长的现实主义题材。编剧朱朱有过医学经历,对医生职业的描述也会更准确。

《外科风云》讲述了身怀秘密“空

降”仁合医院的美籍华裔医生庄恕(靳东饰)与仁合胸外科医生陆晨曦(白百何饰)在医院里共同经历悲欢离合,化解矛盾和心结并共同成长的故事。男女主演有感情戏,CP感很足。对此,观众已经非常期待靳东以“制服造型”登场了。值得一提的是,已经留学的胡歌将在戏中短暂露脸。

知名导演阎建钢执导的都市律政剧《继承人》将在4月14日登陆东方卫视,新剧主要聚焦于“遗产继承”,主要讲述了性格豪迈、不拘小节的继承法年轻律师郑昊(刘恺威饰),与哈佛留学归来的法学博士汤宁(蒋欣饰)阴差阳错组成搭档,从互相猜疑到彼此依赖,最终解锁亲情密码的暖心故事,在一个个案件中剖析了人性的阴暗面和闪光点。当然,这类专业题材对男女主演的台词功力提出很大挑战。

网剧方面,《被催眠的催眠师》属于悬疑奇幻类,但也和“催眠师”有点关系。它讲述了民国时期,人气小生杨功饰演的催眠师孔目使用催眠手段追逐真相的故事,大家还可以感受角色各自奇特的催眠技能。